

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA

INSTITUTO DE RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DA BAHIA - IRDEB

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL REDA Nº 001/2024

1ª RETIFICAÇÃO

O DIRETOR GERAL DO INST DE RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DA BAHIA, no uso de suas atribuições, resolve **retificar o Anexo I**, do Edital de abertura de inscrições n.º 001/2024.

Onde se lê: ANEXO I CRONOGRAMA PROVISÓRIO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Prazo de interposição de recurso quanto à divulgação da Relação Provisória da Avaliação Curricular.	20/12/2024 e 23/12/2024
---	-------------------------

Leia-se: ANEXO I CRONOGRAMA PROVISÓRIO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Prazo de interposição de recurso quanto à divulgação da Relação Provisória da Avaliação Curricular.	20/12/2024 e 26/12/2024
---	-------------------------

FLAVIO SILVA GONÇALVES
INSTITUTO DE RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DA BAHIA